



全市首家林业省级院士站成立

全市实行劳动人事争议仲裁案件跟踪

21日,记者从市人社局了解到,全市劳动人事争议仲裁案件实行跟踪制度。案件结案后,劳动人事争议仲裁部门与各基层人民法院、市中级人民法院实现沟通反馈,了解后续审情况和审判结果,促进劳动人事关系和谐。

据了解,该制度适用范围为全市劳动人事争议仲裁机构依法立案处理的劳动人事争议案件,跟踪联络对象为各基层人民法院和市中级人民法院。案件跟踪应遵循及时、全面、真实原则,实现跟踪制度化、规范化、常态化。

跟踪内容有:立案情况,了解案件在仲裁结案后,当事人是否向人民法院提起诉讼,诉讼请求、被诉主体答辩情况。审判结果,了解查明事实、证据采用、法律依据和审判结果。其他情况,当事人撤诉、人民法院不予受理、调解或和解、诉讼中止或终结等情况。跟踪流程:采用首席仲裁员负责制,由首席仲裁员在案件裁决送达后,通过各基层人民法院了解案件立案、裁判情况。

(刘云菲 林鑫)

本报聊城12月21日讯(记者张超) 据悉,由中共山东省委组织部、山东省科学技术厅,等部门联合批准,聊城绿泽园林科技有限公司成为新建企业院士工作站,该站为全市林业系统首家省级院士工作站,这标志着全市林业建设在推进产学研合作、引进聚集高层次人才方面迈出了坚实一步。

该站的建立,对有效提升全市林业科研水平,加快林业科技成果转化、促进全市苗木产业发

展及林业生态建设必将起到积极推动作用,也必将为该公司培育科技创新团队、集聚创新资源、突破关键技术、加快转型升级发挥关键作用。该站进站院士有中国科学院齐康院士、中国工程院束怀瑞院士,合作项目为“果树观赏植物种质资源保存与选育,资评价值与现代繁殖技术体系开发与后备资源储备”。

据了解,聊城绿泽园林科技有限公司是聊城市林业局重点帮扶的一家以繁育和种植园林

绿化植物为主的民营公司,现为全国“十佳苗圃”、省林业产业龙头企业。公司自成立以来,与山东农业大学、北京植物园等科研教学单位建立了紧密的科技合作关系,坚持走科技创新的道路,目前已成功繁育海棠、碧桃等绿化植物130余个品种,数量达到200余万株,苗木基地2100余亩。本公司种植的苗木最突出特点是品种新、观赏价值高,是今后替代老树种的优良品种。

章兰获评全国文化系统先进工作者

18日,文化部、人力资源社会保障部在北京举行全国文化先进单位和全国文化系统先进集体、先进工作者和劳动模范表彰(简称“三先”表彰)活动。聊城市豫剧院院长章兰获评“全国文化系统先进工作者”。

据了解,“三先”表彰是全国文化系统最高政府表彰,每五年一届。本次活动集中表彰了五年来文化战线上涌现出来的先进典型,对文化建设起到了有力的导向性、示范性和激励性作用。

(凌文秀)

聊城四中推行“家校联合”模式

打造学校、家庭、社会教育“三位一体”

本报聊城12月21日讯(记者张跃峰 通讯员 梁振) 近日,聊城四中举办了以“家校共建,打造和谐校园”为主题的家长会,共有3000余名家长参加。

学校首先安排家长观看了学生课间操汇演,同学们的会操表演动作整齐划一、口号激昂嘹亮,很多家长都为自己孩子的成长和进步感到欣慰。随后,各年

级组组织了家长与任课教师的交流会。各年级从班级氛围布置、学生校园生活的ppt制作、到会议议程及发言稿,老师们都作了精心的准备。有的班级将学生作业装订成册,让各个家长既能看到孩子的成绩,又能体会到孩子间的差异!还有的班级针对家长提出的“青春期教育”“网上QQ聊天”“看课外书”等问题展

开热烈地讨论。

家长会结束后,聊城四中校长张凤军表示,家长会的召开让家长全方位了解了孩子的学习和生活,使“三位一体”的学校、家庭、社会教育更具有针对性,帮助家长树立了正确的教育观念,实现了学校与家庭教育的同步,为我们以后的教学和管理打好了坚实的基础。

高唐县政府聘请5名法律顾问

15日,高唐县人民政府举行政府法律顾问聘任仪式,聘任王宏、刘伟、王荣正、闫光瑜、曹建国等5人为县政府法律顾问,聘期2年。

据了解,建立法律顾问制度,是促进政府依法、科学、民主决策的重要举措,是全面推进依法行政、建立法治政府的重要保障。这5人长期从事法律实务工作,具有扎实的理论基础和丰富的实践经验。

(王传胜)

一汽解放J6P 11L加足马力进军齐鲁

2014年10月27日,以“最节油、高可靠,更安全”为主题的一汽解放J6P 11L大马力牵引车齐鲁推介会在山东聊城隆重举行。一汽解放商代处、经销商以及多家媒体嘉宾共同出席了此次推介会。一汽解放汽车有限公司相关领导及一汽解放聊城地区代理商和用户共同出席本次推介会,并见证了一汽解放J6P 11L牵引车进军齐鲁地区市场这一重要时刻。

一汽解放汽车销售有限公司副总经理于长信在推介会上表示:一汽解放专注于开发“符合发展需要、符合环保需要”的高标准节能产品,在行业内率先推出了符合国四排放标准的全系车型。其中,解放J6系列牵引车依靠其“可靠、节油、安全、舒适”四大核心特色,获得了用户朋友的广泛赞誉,屡创销

售佳绩。亮相本次推介会的解放J6P 11L,延续了J6系列的先进设计理念和制造工艺,具有最节油、高可靠、更安全等突出优势,充分满足了用户高效运营的新需求。

据悉,解放J6P 11L牵引车定位重型车市场,拥有“动力更强,油耗更低,适应性更强,舒适性更好,可靠性更高”五大产品优势:搭载锡柴奥威发动机,动力更强劲,提速更快;大功率小速比,节油更高效,每百公里油耗比同类车型省2-3升,一年可累计省下3到4万元邮费;整车配件经过缜密设计,挑选高级材料,并经过严格的质量检测。

解放J6P 11L大马力牵引车能够经受住长期使用的考验,也能轻松适应平原、国道、坡路等复杂路况;其装配的高顶全浮驾驶室,密封性能更好,隔热、无尘、噪音低,

为驾驶者提供舒适的驾乘空间;标配进口ABS、阀类、电器插接件、鞍座等,全方位提高整车可靠性;全车拥有良好的视野,后视野改善,向后观察更方便,有效提高了行驶安全性。

此次推介会,在突出展示解放J6P 11L牵引车核心优势的同时,还推出多项前所未有的优惠政策,以感谢广大新老用户朋友对解放品牌的支持。空前的优惠力度,充分点燃了现场参会嘉宾的购车热情。签约区人声鼎沸,大家都不愿放弃这一把握财富、开启事业成功之门的机遇。活动现场最终实现成交391台的喜人成绩,一汽解放汽车销售有限公司副总经理于长信现场为用户代表交付了新车钥匙,为本次推介会画上了圆满的句号。让用户拥有财富,成就梦想,



无疑是一汽解放一切努力的源动力,也因此,汇聚了几代解放人热血的解放产品才能成为广大用户最得心应手、名副其实的挣钱机

器。通过此次推介会,我们更加有理由相信,加大马力的解放J6P 11L定能在山东重卡市场上脱颖而出,再创佳绩。